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Ergebnisprotokoll 
 
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Hörbich am 14. Dezember 2022 
 
 

Tagesordnungspunkt 1 
Beratung und Fassung eines Grundsatzbeschlusses über die Änderung des rechtswirksamen Flä-
chenwidmungsplanes im Bereich Kleinasang (Flächenwidmungsplanänderung Nr. 15) 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat die Einleitung des Verfahrens zur Änderung des rechtswirksamen 
Flächenwidmungsplanes im Bereich Kleinasang zum Zwecke der Errichtung eines Urnenfriedhofes einstimmig 
abgelehnt. 
Gemeinderatsmitglied Kurt Ehrengruber war bei der Abstimmung noch nicht anwesend. 
 
 

Tagesordnungspunkt 2 
Nachtragsvoranschlag für das Finanzjahr 2022; Genehmigung durch die Aufsichtsbehörde 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat den Bericht der Bezirkshauptmannschaft Rohrbach vom 01. De-
zember 2022, GZ: BHROGem-2014-6883/36 betreffend die aufsichtsbehördliche Überprüfung des Nachtrags-
voran-schlages für das Finanzjahr 2022 vollinhaltlich zur Kenntnis genommen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 3 
Bericht über die Prüfung der Gebarung durch den Gemeindeprüfungsausschuss am 8. Novem-
ber 2022 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat die Berichte des Gemeindeprüfungsausschusses vollinhaltlich 
zur Kenntnis genommen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 4 
Beratung und Fassung eines Grundsatzbeschlusses über die Errichtung eines Glasfasernetzes durch 
die Firma Speed Connect Austria 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Fassung eines Grundsatzbeschlusses über die Beteiligung 
der Gemeinde Hörbich am geplanten Breitbandausbau durch die Firma Speed Connect Austria einstimmig 
zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 5 
Beratung und Beschlussfassung über die Auszahlung von Förderungen für die Durchführung umwelt-
freundlicher Maßnahmen 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Gewährung einer Förderung von jeweils € 250,00 an Herrn 
Gebhard Öller, die Ehegatten Prokesch und Frau Nicole Traxler für die Errichtung einer Photovoltaikanlage 
einstimmig zugestimmt. 
 
Gemeinderatsmitglied Öller Gebhard hat wegen Befangenheit nicht an der Abstimmung teilgenommen. 
 
  

 



 
 
 
 
 
Tagesordnungspunkt 6 
Beratung und Beschlussfassung einer Vereinbarung mit der Marktgemeinde Putzleinsdorf betreffend 
die Leistung von Gastschulbeiträgen für die Schulsanierung 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat dem Abschluss einer Vereinbarung mit der Marktgemeinde Putz-
leinsdorf betreffend die Leistung von Gastschulbeiträgen für die Schulsanierung in der vorgetragenen Form 
einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 7 
Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Tarifordnung für den Gemeindesaal 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Änderung der Tarifordnung für den Gemeindesaal Hörbich 
in der vorgeschlagenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 8 
Beratung und Beschlussfassung über die Neuregelung der Förderung für umweltfreundliche Maßnah-
men 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Neuregelung der Förderung für umweltfreundliche Maßnah-
men in der besprochenen Form einstimmig zugestimmt.  
 
 

Tagesordnungspunkt 9 
Beratung und Beschlussfassung über die Ausschreibung des Zuschlages zur Freizeitwohnungspau-
schale 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Beschlussfassung der Verordnung in der vorgetragenen Form 
einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 10 
Beratung und Beschlussfassung über die Neuerlassung der Wassergebührenordnung 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Neuerlassung der Wassergebührenordnung mit den erhöhten 
Tarifen in der vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 11 
Beratung und Beschlussfassung über die Neuerlassung der Kanalgebührenordnung 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Neuerlassung der Kanalgebührenordnung mit den erhöhten 
Tarifen in der vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 12 
Beratung und Beschlussfassung über die Neuerlassung der Abfallgebührenordnung 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Neuerlassung der Abfallgebührenordnung mit den erhöhten 
Tarifen einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 13 
Beratung und Beschlussfassung über die Neuerlassung der Hundeabgabeordnung 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Neuerlassung der Hundeabgabeordnung in der vorgetrage-
nen Form einstimmig zugestimmt. 
  



 
 
 
 
 
Tagesordnungspunkt 14 
Beratung und Beschlussfassung der Steuerhebesätze für das Jahr 2023 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hörbich hat der Festsetzung der Steuerhebesätze in der vorgetragenen Höhe 
einstimmig zugestimmt. 
 
 

 Der Bürgermeister: 

 


